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Cíl práce: Cílem práce je seznámit se s procesem inventarizace ve zmíněném 

podniku, analyzovat, vyhodnotit a shrnout zjištěné výsledky včetně vhodných 

doporučení, která by mohla zajistit zlepšení inventarizačního procesu v podniku. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • "ET 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou m • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) m • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Charakter a míra shody vykázaná anti-plagiátorským systémem odpovídá běžným 
postupům publikační činnosti a citační etiky a není v rozporu s pravidly zpracování VŠKP. 
Míra shody činí 22 %. 

Dílčí připomínky a náměty: 

Předložená práce má na bakalářskou práci dostatečný rozsah. 
Autorka pro sepsání práce použila dostatečný počet aktuálních informačních zdrojů. 
Použité zdroje jsou uvedeny v závěru. Autorka prokázala, že umí pracovat s citacemi. 
Bakalářskou práci vhodně doplňují tabulky, obrázek a grafy. 
Práce je psána srozumitelně, pečlivě a přehledně. 



Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Bakalářská práce svým charakterem splňuje požadavky kladené na kvalifikační práce 
bakalářského studia. Práce je vyvážená a splňuje deklarovaný cíl. Bakalantka řeší 
problematiku inventarizace ve společnosti ŠKODA AUTO. V teoretické části se práce 
zabývá vymezením základních pojmů. Stěžejní části bakalářské práce je praktická část, 
která je zaměřena na proces a postup inventarizace a použité nástroje při inventarizaci 
v analyzované společnosti. Na základě zjištěných výsledků jsou uvedena doporučení 
v závěru práce. Práce a její výsledky mohou být prakticky využity. Autorka při psaní 
prokázala svou erudovanost v dané problematice. 
Bakalantka práci konzultovala a pravidelně na ní pracovala. Zároveň prokázala schopnost 
samostatně pracovat. 

Otázky k obhajobě: 
Uveďte, jak probíhá školení pracovníků na aplikace Scan4inv, na co se v průběhu školení 
školitel zaměřuje a čemu věnuje pozornost. 
V práci je představena aplikace Scan4inv a modul DIL, který je využíván pro inventarizaci 
dílů. Existují v aplikaci i jiné moduly využívané pro inventarizaci? Pokud ano, jaké je 
jejich zaměření? 
Jaká je zpětná vazba od pracovníků pověřených inventarizací na používání aplikace? Jsou 
připomínky pracovníků považovány za důležité a jsou dále zpracovávány? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 
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